Aritmeétiska progresija

1uzdevums. Nosaki vai dota virkne ir aritmétiska

progresijal

Virkne

Ir aritmétiska
progresija

Nav aritmétiska
progresia
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10:9:7: 4: Q; -5; ......

L 1223344

1: 2:3: 4; 5: 6; .....

4:42:44:46:4,8; 5; ...

2 uzdevums. Aizpildi tabulul

Virknes
pirmais
loceklis

Diference
D
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progresijas virkne

Aprékini @, = a, +d+(n-1)

a,

10; 20; 30; 40; ....
1,5:5,5:9.5; 13.5:

-100; -136; -172;
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8= *
8= ¥
a,= +
0= *

( -1)=
( -1)=
( -1)=
( -1)=
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3uzdevums. Uzraksti aritmétisko progresiju ar
dotajiem nosactjumiem!

o Pirmais loceklis ir 3, bet katrs nakamais ir par 2
lielaks neka ieprieksSéjais.
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o Pirmais loceklis ir 8, bet tresais 4.
o Pirmais virknes loceklis ir -10, bet tresais -4.
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o Pirmais virknes loceklis ir 2, bet ceturtais
virknes loceklis ir 14.
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Y uzdevums. Kurs no skaitliem ir lieks? Pamato savu
atbildi
15; 20, 23; 25; .... Lieks ir:
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Suzdevums. Uzraksti aritmétiskas progresijas
trikstosos loceklus un nosaki diferencil

= ?s ------- ) 21, .......... 35 d=
" 019; --------- ) 01,3; .......... ) -0‘3 d:
. -41 --------- ) '16, ........... 3 -28 d:

6.uzdevums. Aprékini aritmétiska progresijas
pirmo locexklil

* 2,5=35 un d=2 A=
¢ 0101= -3 un d= 0,5 aj_:
Fuzdevums. Apreékini aritmétiskas progresijas -

diferencil Mosaki vai virkne ir augosa vai distosal
* Gy= 40 un a,= 2 d=
« a,=-3un ax=05 d=

8.uzdevums. Qpnélgni aritmétiskas progresijas pirmo
n loceklu summu S,

0,=5, a,= 65, n=21 S, =
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